



Akhmadjon, 28 лет
<https://globerland.com/user/262862>

Город проживания: Узбекистан, Самарканд

Русский - родной

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Немецкий - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Узбекский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Персидский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

О себе

Меня зовут Ахмад. Я — проводник в сердце Узбекистана, где древность переплетается с дыханием вечности. Меня зовут Ахмад. Я представляю команду единомышленников — гидов и исследователей, для которых каждая улица, каждый кирпич — не просто часть маршрута, а элемент живой формулы времени. Мы — проводники в сердце Узбекистана, где древность переплетается с дыханием вечности. Но! Узбекистан — это не только древняя история и архитектура, но и удивительная природа, горные пейзажи, активный и экстремальный отдых. Здесь каждый найдёт своё: от тишины высокогорных троп до адреналина приключений и вкуса настоящего Востока.

Услуги

Экскурсии

Услуги агента

Подробное описание и стоимость услуг

Меня зовут Ахмад. Я родился и вырос в Самарканде — городе, где история звучит в каждом эхо, а за каждым поворотом скрывается легенда. По образованию я инженер, и это сформировало во мне любовь к деталям, точности и выверенности во всём. Но сердце моё всегда тянулось к рассказам — к тем историям, которые передаются шёпотом времени, живут в орнаментах плитки и в изгибах старинных улиц.

В своих экскурсиях я соединяю оба мира: факты и предания, хронологию и атмосферу. Я рассказываю не только что вы видите, но и зачем это важно, как это связано с судьбами людей, и какую тайну хранит это место.

Самарканд — это не просто город. Это текст, написанный веками. Я помогу вам его прочитать.

Туристические услуги

Я с радостью приглашаю вас открыть для себя Узбекистан — страну, где встречаются тысячелетняя история, живая культура и удивительная природа. Мои экскурсии — это не просто прогулки по достопримечательностям, а настоящие путешествия вглубь времени, традиций и характеров.

Я провожу авторские туры не только по Узбекистану, но и по всей Средней Азии. Мы гуляем по древним улицам, заглядываем в старинные дворцы и мечети, поднимаемся в горы, летаем на парапланах, исследуем ущелья и наслаждаемся красотой природы.

Каждый маршрут тщательно продуман — будь то историческая экскурсия, поездка в горы, активный тур или спокойный семейный отдых. Я всегда учитываю интересы гостей, адаптирую программу и стараюсь, чтобы путешествие стало ярким и личным воспоминанием.

Если вы хотите увидеть Восток по-настоящему — с душой, глубиной и разнообразием — я буду рад быть вашим проводником.

Опыт работы

Более 4 лет работаю гидом, в сфере туризма более 7 лет. Работаю с большими группами (50 человека), а также провожу индивидуальные экскурсии, включая правительственные делегации. Занимался переводами документов, устным переводом.

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/262862>

